



**MUNICÍPIO DE PARANAGUÁ**  
**Estado do Paraná – Palácio São José**  
**Secretaria Municipal de Administração**  
**Departamento de Licitações e Suprimentos**

Pregão Presencial nº 043/2018  
Registro de Preços nº 034/2018  
Processo Administrativo nº 15.443/2018

Após envio a Secretaria responsável pelo Termo de Referência para manifestação, onde se manifestaram procedente ao pedido de esclarecimento. Diante dos fatos enviados a este Pregoeiro segue a retificação do Edital:

**2ª ERRATA**

**DO ITEM 7.6.2. DO TERMO DE REFERÊNCIA**

ONDE SE LÊ NA 1ª ERRATA

7.6.2 7.6.2 Veículo tipo Micro-ônibus, 22 LUGARES + auxiliar + motorista + 02 lugares para cadeirantes (com acessibilidade)

**LEIA SE:**

7.6.2 Veículo tipo Micro-ônibus, **mínimo** 22 LUGARES + auxiliar + motorista, **incluindo** 02 lugares para cadeirantes (com acessibilidade)

Paranaguá, 13 de julho de 2018.

**ROSIANA DO ROCIO PEEIRA PESCH**  
Pregoeira